

Отзыв

на курс лекций заведующего лабораторией этносоциальных проблем Сочинского научно исследовательского центра РАН профессора Садового Александра Николаевича.

Неформальное творческое сотрудничество кафедры этнографии и антропологии Института истории Санкт-Петербургского государственного университета и лаборатории этносоциальных проблем Сочинского Научно-исследовательского центра РАН имеет давний и стабильный характер.

В рамках этого сотрудничества 4-5 апреля 2017 года руководителем лаборатории профессором А.Н. Садовым был прочитан курс «Энологический мониторинг и экспертизы: принципы, практика, перспективы». Актуальная тема вызвала большой интерес у студентов 2-4 курсов бакалавриата по направлению «История» (профиль «Этнология»), а также у магистрантов и аспирантов Института истории.

Курс охватил итоги полевых исследований лаборатории этносоциальной и этноэкологической геоинформатики Кемеровского госуниверситета и лаборатории этносоциальных проблем СНИЦ РАН. Он включил описание регламентов и опыта развертывания регионального этнологического мониторинга и проведения экспертиз в Кемеровской области и Краснодарском крае Российской Федерации, итоги промежуточных исследований современной этносоциальной обстановки на Западном Кавказе. В ходе курса даны рекомендации по актуальной тематике научно-исследовательской работе студентов и аспирантов, требованиям к заявкам на получение внебюджетного финансирования из отечественных и зарубежных отечественных фондов.

Заведующий кафедрой этнографии
и антропологии Института истории
Санкт-Петербургского государственного
Университета



Новожилов А.Г.

Документ подготовлен по моей
инициативе. Текст документа размещ
ен в открытом доступе на сайте кафед